
■Yadoriki Healing Village

【評価（案）】　●●　やや遅れています

KPI（単独・加速） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
累計

達成状況 単位

目標値 9,000 11,000 20,000 25,000 65,000

実績値 8,374 11,063 13,081 14,187 46,705

達成率 93.0% 100.6% 65.4% 56.7% 71.9%

KPI（単独・加速） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
累計

達成状況 単位

目標値 12,000 22,000 30,000 36,000 100,000

実績値 10,968 16,173 19,421 21,610 68,172

達成率 91.4% 73.5% 64.7% 60.0% 68.2%

KPI（単独・加速） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度 達成状況 単位

目標値 3 6 10 15

実績値 5 12 19 21

達成率 166.7% 200.0% 190.0% 140.0%

KPI（単独・加速） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
累計

達成状況 単位

目標値 400 10,000 20,000 30,000 60,400

実績値 50 1,335 8,393 10,121 19,899

達成率 12.5% 13.4% 42.0% 33.7% 32.9%

KPI（単独・推進） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
累計

達成状況 単位

目標値 8,000 120,000 150,000 170,000 448,000

実績値 7,339 11,706 24,219 27,919 71,183

達成率 91.7% 9.8% 16.1% 16.4% 15.9%

KPI（単独・推進） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
累計

達成状況 単位

目標値 3 8 12 16 39

実績値 1 2 5 9 17

達成率 33.3% 25.0% 41.7% 56.3% 43.6%

　 愛犬との共生が癒しと賑わいを創出する里づくりプロジェクト

　本事業は、寄地域の地域資源をブラッシュアップし、癒しをテーマに賑わいの復活や、新たなビジネスチャンスの構
築、定住・移住化の促進を目指したYadoriki Healing Village（ＹＨＶ）を創出するものである。
　平成28年度中に整備した寄七つ星ドッグランでは、平成30年１月から指定管理者による経営・管理に移行し、民間の
ノウハウを活かした運営を行っている。平成30年度は事業を軌道に乗せるために、試行的な経営に取り組む中で、来園
頭数、来園者数ともに着実な増加を示した。また令和元年度は、宣伝・PRの強化を図ることや創意工夫された新たな
サービスの提供、ドッグランフェスタを２回開催するなど各種イベントの充実を図り、リピーターの確保に努めた結果、そ
れぞれの項目で増加を示しているが、Healingブランド品開発数を除き、いずれも目標値を下回っている。
　特産品（ブランド含む）やドッグラン全体の売上、新規雇用の創出数は、増加傾向にあるが、寄地区への入口付近に
建設を計画していたヒーリングステーション（いわゆる「道の駅」をイメージ）の取組みが進まず、その影響も考慮して設
定していた各目標値を大きく下回る結果となっている。
　同事業と連携したブランド品（丹沢大山茶・足柄茶そば・桜そば・ドンパック・お散歩バッグ・ドッグランＴシャツ・ドッグラ
ンステッカー）の開発数は順調であるので、今後は民間事業者と連携し、生産体制の充実、販路の開拓等に取り組み、
さらなる改善を図る。
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【１次評価】　●●●●

KPI（単独・推進） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
累計

達成状況 単位

目標値 6,000 6,700 9,150 17,400 39,250

実績値 6,666 6,947 9,357 20,244 43,214

達成率 111.1% 103.7% 102.3% 116.3% 110.1%

KPI（単独・推進） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
累計

達成状況 単位

目標値 5 10 20 25 60

実績値 16 14 21 22 73

達成率 320.0% 140.0% 105.0% 88.0% 121.7%

KPI（単独・推進） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
累計

達成状況 単位

目標値 0 0 1 2 3

実績値 2 0 0 0 2

達成率 達成 ― 0.0% 0.0% 66.7%
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■女性が輝き活躍する コンパクトシティ 創生事業

人

　令和元年度（単年度）の目標値達成は１項目に留まり、事業としては、やや遅れているが、累計では2項目が目標
値を達成した。
　平成30年度に改修工事を行った町創生推進拠点施設は、令和元年度に子育て支援センター及び各種生活機能を
有するテナントが入居し、供用を開始した結果、平成30年度と比較し約２倍の利用者数となった。
　子育て世帯の転入促進施策については、本町の強みである子育て施策を継続して実施するとともに、平成30年度
に完成し、入居を開始した「地域優良賃貸住宅（カラフル町屋）」では、令和元年度も、子育て世帯の転入が見られ
た。
　一方、女性起業家の創出に向けた取組みでは、起業に向けたセミナーを開催し、意識醸成に取り組んだが、女性
による創業・起業には結び付かなかった。
　今後も、創生推進拠点施設において子育て支援や創業支援、生活支援などをコンセプトに、関連性のあるテナント
を誘致した当該施設の魅力をＰＲし、更なる利用促進に繋げていく。

【評価（案）】　●●　やや遅れています
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KPI（広域・推進） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
平均

達成状況 単位

目標値 △ 1,600 △ 1,200 △ 800 △ 400 △ 1,000

実績値 △ 169 66 △ 217 0 △ 80

達成率 300.1% 213.5% 138.5% 120.9% 170.0%

※本指標の達成率は、交付金申請当初値△2,315人を基準に計算している

KPI（広域・推進） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
累計

達成状況 単位

目標値 3,440 3,490 3,552 3,632 14,114

実績値 3,387 3,617 3,654 3,431 14,089

達成率 98.5% 103.6% 102.9% 94.6% 99.8%

KPI（広域・推進） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度 達成状況 単位

目標値 280 360 430 500

実績値 275 371 456 535

達成率 98.2% 103.0% 106.0% 107.0%

KPI（単独・拠点） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
累計

達成状況 単位

目標値 33,801 28,000 50,000 80,000 191,801

実績値 31,383 29,777 43,315 43,960 148,435

達成率 92.8% 106.3% 86.6% 55.0% 77.4%

KPI（単独・拠点） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
累計

達成状況 単位

目標値 0 30 200 300 530

実績値 0 0 99 121 220

達成率 ― 0.0% 49.5% 40.3% 41.5%

KPI（単独・拠点） 基準値 H28年度 H29年度 H30年度 R１年度
（参考）
累計

達成状況 単位

目標値 0 5 10 20 35

実績値 0 4 7 40 51

達成率 ― 80.0% 70.0% 200.0% 145.7%

【参考】　県西地域２市８町のデータを集計したもの。
　　　　　　KPI３項目のうち２項目が目標値に達しており地方創生に相当程度効果があった。（神奈川県資料より）
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■県西地域活性化プロジェクト推進事業

人
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　県西地域活性化プロジェクト推進事業の一環として取組んだ、町民文化センターリノベーションは、平成29年度中
に整備し、従来の文化教育にスポーツ、未病改善、国際交流機能を加えた複合拠点施設へ生まれ変わった（令和
元年度も国際交流機能を拡充）。
　従来に無い視点から、スポーツクライミング施設の設置、建設後、初となる舞台機器等の更新を実施したが、今
後、さらなる利用者の増加を図るため、スポーツクライミング施設等を活用した健康づくり事業や大ホールを活用し
た自主事業等を効果的に実施していく必要がある。
　そのため、令和元年度には「大人のスポーツスクール」と題し、ボルダリング施設とトレーニングジムを活用した事
業を展開することで、運動・スポーツを通じた新たな利用者の取り込みを進めるとともに、国際交流に関しては、町
にある資源を宝物に見立て、それらを外国人と日本人がワンチームとなり見つけ出す「スカベンジャーハント」など
の新たな取組み等を通じて、ボランティアさんに外国人に対する通訳・案内を実践していただいた。
　その結果、KPI自体は「訪日外国人通訳・案内人材の登録者数」を除き、目標値を下回ってしまったが、３項目す
べての実績値を増加に転じさせることができたため、引き続き、魅力的な取組みを推進することで来館者数等の増
加を図る。
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【評価（案）】　●●　やや遅れています
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